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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR LÚCIO WANDERLEY AZEVEDO (MAESTRO 

LÚCIO AZEVEDO), CONFORME REQUERIMENTO N° 11.089/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GILBERTO ALVES, REALIZADA NO DIA 26 

DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às quinze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador HÉLIO GUABIRABA. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador GILBERTO ALVES, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.234/2025, que concedeu a 

Medalha de Mérito José Mariano; senhor Lúcio Wanderley Azevedo 

(Maestro Lúcio Azevedo), homenageado; Magnífico Reitor Thieres 

George Freire da Silva, pró-reitor de pesquisa da UFRPE, neste ato 

representando a Magnífica Professora Maria José de Sena, reitora da 

UFRPE; senhor Rômulo Meneses, presidente do bloco Galo da 

Madrugada; senhor José Waldemir de Melo, primo do maestro Lúcio, 
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neste ato representando a família; senhor Felipe Chagas de Arruda, 

cantor e compositor pernambucano, representando os amigos artistas. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença do 

vereador TADEU CALHEIROS em Plenário e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou o vereador GILBERTO ALVES para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e demais 

presentes. Falou da história e da essência no gesto de amor em forma de 

música. Disse que tem esperança em um mundo melhor com a cultura, a 

arte e a música. Contou sobre as lutas e dificuldades que o homenageado 

já enfrentou na música pelo aperfeiçoamento de técnicas. Parabenizou 

sua trajetória e sua bela história na cidade de Recife. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente registrou a presença de personalidades 

ilustres em Plenário e convidou o vereador GILBERTO ALVES para fazer a 

entrega da Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo diploma, ao 

maestro Lúcio Azevedo. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o 

senhor Presidente convidou a senhora Mônica Coelho, esposa do 

vereador GILBERTO ALVES, para fazer a entrega de flores à senhora 

Thalita Xavier Azevedo, filha do homenageado. (APLAUSOS). 

Posteriormente, o senhor Presidente convidou a agremiação do Galo da 

Madrugada para fazer uma apresentação em homenagem ao maestro 

Lúcio Azevedo. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 
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exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia audiovisual). (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou o maestro Lúcio Azevedo 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador primeiramente 

agradeceu a Deus pela oportunidade, saudou os integrantes da Mesa e a 

todos. Além disso, compartilhou sobre sua fé e crença no espiritismo, 

destacou a vida espetacular do abolicionista José Mariano, que dedicou 

sua vida a uma causa tão importante e lutou contra a sua própria classe de 

maneira revolucionária, e reconheceu a importância de receber a medalha 

que leva o nome de alguém tão importante e que soube cumprir o seu 

propósito de vida na terra. Afirmou que, com o exemplo dessa figura 

ilustre, também deseja ter uma vida vocacionada, mas, no seu caso, 

através da música. Repercutiu a importância das universidades públicas e 

destacou a importância do apoio e do amor de sua família para que 

conseguisse se tornar músico. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do maestro 

Lúcio Azevedo, acompanhado pelo violinista Mário Mendes. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas colocações finais e convidou todos os presentes para 

que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre 

desta Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, 01 de dezembro de 2025, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de 
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autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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